



## NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1021

9.10.2022 (133)

# Skutečné hrdinství

Národní socialismus netrpí nedostatkem hrdinů a hrdinek. Jejich činy, úspěchy a především oběti nám slouží jako příklad, závazek a zdroj síly.

Moje generace, první "poválečná generace", měla ještě možnost se s mnoha z těchto hrdinů osobně setkat. Vzpomínám si, jak jsem v sedmdesátých letech navštívil slavného plukovníka Hanse-Ulricha Rudela v jeho domě v tyrolském Kufsteinu. Byla to pro mě velká čest!

Je však mnoho dalších soudruhů, kteří na mě měli ještě větší vliv. Jednak jsem s nimi strávil více času než s plukovníkem, jednak to byli "obyčejní lidé", i když dělali mnohem víc než "normální".



Byli zde staří kamarádi z SA Walter Luttermann a Karl-Ferdinand Schwarz, manželé Müllerovi a "Armin" z generace Hitlerjugend, Thies Christophersen, bojovníci poválečné generace jako Michael Kühnen, Gottfried Küssel a další, kteří zůstávají nejmenovaní pouze z bezpečnostních důvodů.

Někteří z těchto kamarádů a jejich životy na mě udělaly obzvlášť silný do-

jem.

...1945. Válka skončila. Vše je ztraceno. Život ztratil smysl. "Gretchen" jde do lesa k železniční trati. Sedne si na koleje a čeká na vlak, který ukončí tento smutný život. Přemýšlí. Pak se rozhodne jinak. Pokud přežije, možná se jí jednou podaří udělat něco v duchu Vůdce. Vstane a jde domů. Uplynou roky. Na jaře 1972 jí vyhnanec z Breslau řekne, že existuje NSDAP/AO. Stává se jedním z prvních členů, jedním z nejpracovitějších dobrovolníků a štědrým finančním sponzorem, i když není bohatý a má velmi skromný životní styl. Dobrovolnickou práci vykonává rok co rok, desetiletí co desetiletí. Ve stáří oslepne. Přesto pokračuje v práci - stále dokáže skládat a plnit poštovní zásilky.

...smrtelně nemocný rakovinou. Nemůže téměř jíst ani spát. Chůze je obtížná a únavná. Ale "FW" ještě něco dokáže: vleče se ke stolu a pracuje na počítači. Hodiny jsou dlouhé. Protože je těžké vstát a vrátit se do křesla. Den za dnem. Rok co rok. Ráno posledního dne naživu je to stále ještě rutina. To odpoledne přichází smrt.

...1945. Mladý voják "Armin" pokračuje v boji i po uzavření příměří. Později je zajat, ale není identifikován jako bojovník Vlkodlaků. Čtyři roky stráví ve speciálním táboře pro nenapravitelné nacisty. Nakonec svoboda. Okamžitě obnovuje politickou činnost. Vězení. Manželka ho opouští. Opět svoboda, politický aktivismus a významná role v expanzi NSDAP/AO v 70. letech. Ale zrádce znamená vězení. Druhá manželka odchází.

...Čtyři roky politického vězení - bez možnosti podmíněčného propuštění do posledního dne. Pak přijde den svobody. Zpět k politické práci. Rok intenzivní činnosti. Následovaly další čtyři roky vězení. Znovu na svobodě, znovu aktivní, až do smrti. Jeho jméno: Michael Kühnen. Byl nejvýznamnějším nacionálněsocialistickým vůdcem své generace v Německu.

... "B." se chce oženit, ale strana potřebuje pracovníky a peníze. Rodina bude muset prostě pár let počkat. Nemoc však přichází navzdory mládí. Rodina už nepřichází, spíše smrt.

... "R." je zmrzačen ve vietnamské válce. Nemá obě nohy. Jedna ruka je pryč. Druhá ruka zraněná. Přesto není bezmocný. Práce po telefonu je možná. Díky této telefonické práci rozšiřuje NSDAP/AO během jednoho roku svůj televizní program z jednoho do šestnácti měst.

...Krise. "M." nastupuje a přebírá úkoly bez zaškolení. Volný čas a profese jsou vyměněny za politickou práci, rozčilování, starosti a stres. Vydrží roky, než krize skončí a jeho početná rodina bude mít opět přednost.

Soudruzi!

Jsou to pravdivé příběhy!

S těmito soudruhy jsem úzce spolupracoval, někdy i desítky let. Jim vděčíme za úspěchy NSDAP/AO v posledních třech desetiletích.

Kéž vám slouží jako příklad a závazek, jako útěcha a inspirace, jako sloužily mně.

Kéž se někteří z vás stanou příkladem pro ty, kteří později vstoupí do našich řad a poneseu posvátný prapor s hákovým křížem, až budeme i my povoláni k té velké bouřkové jednotce na nebi.

*...Vždyť vlajka znamená víc než smrt!*

- Gerhard Lauck



# Výňatky z médií

Pochvala od našich přátel nám dodává odvalu. Ještě přesvědčivějším ověřením naší účinnosti je však *uznání od našich nepřátel*. Je jistě stejně upřímné, ale méně zaujaté v náš prospěch. A tudíž o to přesvědčivější!

"Ve zvláštní zprávě o německých neonacitech z počátku tohoto roku označila ADL Laucka za nejnebezpečnějšího propagandistu tohoto hnutí. - *Los Angeles Times*, 7. září 1993

"Rostoucí problém neonacismu v Německu, občasné výbuchy násilí v Americe a Lauckova nedávná expanze na nové trhy nenávisti v dalších zemích vyvolaly poplach v agenturách, které monitorují extremistické aktivity...

"Úřad na ochranu ústavy (německý Úřad pro ochranu ústavy) tvrdí, že Lauck je nejlepším dodavatelem propagandy německému nacistickému podzemí...

"V uplynulém roce se kancléř Helmut Kohl několikrát pokoušel přesvědčit Američany, jak důležité je zastavit buď tisk materiálu, nebo jeho vývoz," uvedla Hannelore Kohlerová z Německého informačního centra německé vlády v New Yorku..."

"Z Midlands se Lauckova síť kontaktů rozprostírá po celé Evropě a Severní a Jižní Americe. Dodává propagandu, podporu, vedení a v některých případech i peníze rasistům na radikálně pravicových okrajích převážně bělošských zemí..."

"Ve snaze udržet ho mimo svou zemi honěmecké úřady kdysi na čtyři měsíce uvěznily. Nyní mu zakázaly činnost na doživotí. Jeho angažovanost však neudusily. Od pádu berlínské zdi se jejich problém - a Lauckova německá síť - rozrostl.

"V posledních dvou letech navíc Lauck expandoval do více než 30 zemí. Jeho organizace vydává čtvrtletníky bulvárního formátu v angličtině, němčině, švédštině, dánštině,



**NSDAP/AO : Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA**

maďarštině, nizozemštině, francouzštině, španělštině, portugalštině a italštině. Posílá také americké dolary a německé marky do Ruska, aby financoval ruskojazyčné noviny, které se tam tisknou...

"V uplynulém roce Lauck také posílil své aktivity v USA. Sponzoruje dva televizní pořady "white power" na veřejnoprávních kanálech v 15 amerických městech.

"Židovská liga proti hanobení B`nai B`rith, která sleduje Laucka po celou dobu jeho kariéry, ho označuje za rasistu světové třídy, jehož expanze jsou důvodem k mezinárodnímu znepokojení.

"Má všechny předpoklady pro to, aby byl ve světě nenávisti důležitý," řekl I. Robert Wolfson z Omahy, ředitel Ligy proti hanobení pro oblast Plains. "To znamená velký počet lidí, dobře financovanou operaci s mezinárodním dosahem, poměrně propracovanou představu o svých cílech a taktice a prostředky, jak s tím něco udělat.

"Wolfson předpovídá, že Lauck využije své nové evropské a skandinávské opory k tomu, aby se pokusil legitimizovat nacismus jako politickou alternativu na mezinárodní úrovni a zvýšil tlak na Německo, aby stranu legalizovalo.

"Je tu souběh událostí, který dělá člověka, jako je tento, mnohem důležitějším, než byl před 20 lety," řekl Wolfson...

"Při více než 200 vyšetřováních trestných činů v roce 1992 byla Lauckova propaganda nalezena na místě činu nebo při prohlídkách obydlí podezřelých.

"Jednou za tři dny připravujeme buď bulvární noviny v profesionálním formátu, nebo televizní pořad," řekl Lauck, "navíc vyřizujeme objednávky poštou, faxy, rozhovory a další věci.

"Jeho tvrzení podporují agentury, které jsou jeho nepřáteli." - *Sunday World-Herald* (Omaha) 26. září 1993



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
Gründungs 1978

**Der Kampf geht weiter !**

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörang und Verhörang haben nicht amgenüht, das Kern der ganzen Idee unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entzücken.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Schließen sie Schließen an Kampf an die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist eine wieder geordnet, aber die Größe des beständigen Völkern ist heute noch viel größer als in die Vergangenheit.

Die unerschütterliche Glauben ist ohne Zweifel, das Volkstum – gegen alle weissen Völker (?) – zu kämpfen. Keine Mittel und Eisenbahnen, Überflutung und Kampfgemeinschaft.

Ob "Hegel" oder "Hegel", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob im Propagandakampf, handhat oder auf einem Schlachtfeld, andere Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Völkler!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1905 19.06.2022 (132)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva  
Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vále současně projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

**Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.**

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva ([www.mourningthemoment.com](http://www.mourningthemoment.com)) Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podívkovat internetem. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (17) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Hegel" or "Hegel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích

Stovky knih v mnoha jazycích

Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO nsdapao.info**